

百年名院扬帆再启航

市二院北院启用一周年晒出“成绩单”

门急诊量达50多万人次,手术量达4500多台

为贯彻无锡市委、市政府决策部署,满足锡北片区居民的就医需求,2021年1月1日,市二院北院正式启用,实现百年名院的华丽转身,以厚重的历史、崭新的面貌扬帆再启航。短短一年时间,依托百年老院的品牌和技术优势,在市委、市政府的关心和支持下,在市委、市政府的大力支持下,全体二院人克难攻坚,同心协力,迈出了医院高质量发展的铿锵足音。北院启用一年来,门急诊量达50多万人次,手术量达4500多台,用实力和业绩向社会和患者交出一份满意的答卷。

病人的满意是医院永恒的追求。市二院始终将为市民提供优质高效的医疗服务作为一切工作的出发点和落脚点,力求医疗资源布局更趋优化、结构更趋合理。二院党委书记姚勇指出,医院围绕“南院做精、北院做强”多院区发展新模式,两个院区各有特色和重点,加快六大中心建设,南院建设检验、病理、影像三大诊断中心,北院建设急危重医学救治中心(胸痛中心、卒中中心、创

伤救治中心、危重孕产妇救治中心),以及消毒供应中心、血透中心,更好地服务锡城广大市民。

北院启用以来,医院紧锣密鼓推进科室重新优化调整,妇产科、儿科、体检中心、皮肤美容中心等相继整体搬迁至北院。为把方便留给病人,实现服务提质增效,优化服务环境,同年11月,医院将久负盛名的皮肤科整体搬迁至北院,受到社会和患者的一致好评。

目前北院门诊专科齐全,开设普通门诊、专家门诊、高级专家门诊和医技科室,包括内外妇儿等二十多个科室,涵盖三甲医院所有科室,能够满足老百姓日常看病的就医需求。其中有18个科室为江苏省临床重点专科,为锡北片区百姓提供最全面的医疗保障。北院一期开设400张床位,能够基本满足心血管内科、呼吸与危重症医学科、泌尿外科、肝胆外科和骨科等科室患者的住院需求,产科为周边居民生育提供了便利,重症医学科和急诊病房的开设为危重症患者得到及时抢

救提供了保障,使周边百姓在家门口就能享受到高质量的医疗服务。

为满足不同层次患者的医疗需求,医院在不减少普通专家门诊次数的前提下,遴选具有20年临床工作经验、5年主任医师经验的三级以上主任医师、省重点专学科带头人等条件的临床医师,开设高级专家门诊,18个省市重点专科的30多位资深专家在北院坐诊,为市民的健康提供更高水平的保障。

二院院长、党委副书记王庆良指出,医院以党史学习教育为契机,从解决患者的“困难事”“烦心事”入手,通过深入调研,推出改善医疗服务举措,让患者切身感受到百年名院的温暖和服务。医院推出“橙心助老”志愿服务,给看病就医的老年患者开通绿色通道,开展30余场义诊,服务群众近万人。北院开设24小时核酸检测服务,把好疫情防控的关口。医院克服各种困难,想方设法缩短检验检查项目预约等待时间,真正把方便留给患者。(良缘)

小伙每日可乐当水喝
引发糖网病

专家提醒:精于治还要重在防

29岁的小伙周某因患糖尿病视网膜病变,近日在市二院眼科接受了一台高难度的眼科手术。为他做手术的是江苏省医学会眼科学分会候任主委、无锡市眼科首席医师,无锡市二院党委书记姚勇教授。姚教授在为小伙子手术后提醒市民,虽然通过复杂手术保住了眼睛,但是糖尿病视网膜病变还是重在预防。

小伙子是IT人士,近年来,他感觉视力下降,直到最近看不清了才到眼科就诊。姚教授通过眼底检查发现,左眼已出现了很严重的牵拉性视网膜脱离,右眼也出现了眼底广泛的出血增殖,双眼都有失明的可能。如此年纪轻轻怎么会有如此严重的眼疾?经过追问病史和生活方式,原来小伙子平时喜欢喝可乐,经常以此代替日常饮水,每天要喝一升多,测血糖发现小伙子血糖很高,应该患有糖尿病多年,而这眼病正是糖尿病并发的视网膜病变,微血管的病变已造成左眼严重的纤维增殖,视网膜被牵拉大范围脱离。如果把眼睛比作一台照相机,视网膜就是照相机的胶片,这种胶片是不能替换的,它是密密麻麻的神经组织。姚教授如履薄冰地把含有血管的增殖膜和从视网膜神经组织上一点点分离出来,唯恐视网膜出现裂孔,解除牵引后,终于完整地把脱落的视网膜重新贴回。前段时间,姚教授还为小伙子手术植入了人工晶体。

“再漂亮的手术,都不如不发生。”手术虽然幸运地保住了小伙的左眼,但是视力已无法恢复到以前的理想状态。姚教授介绍,因为眼底病是神经组织受损,其功能恢复是有限的。姚教授又对小伙的右眼进行了各种治疗,尽量延缓右眼的病程发展,并提醒小伙子一定要注意控制血糖、血脂和血压。姚教授提醒,最新数据显示,我国的糖尿病发病率已经超过了11%,在糖尿病患者中,有三分之一可能出现糖尿病视网膜病变,因此,首先要重于防,坚持低糖饮食预防糖尿病,确诊糖尿病的患者要定期检查眼底,高血糖会造成全身多器官微血管病变,眼内微血管病变是最早发生且唯一能观察到的,一旦发生,就要根据医嘱定期到医院检查眼底,切莫因疏忽检查而延误病情。(卫文)

《江苏省红十字会条例》
今日起施行

《江苏省红十字会条例》(以下简称《条例》),于今天起正式施行。《条例》的通过,是江苏红十字事业发展史上的一件大事,是新形势下推动红十字会改革发展的重要里程碑。

《条例》主要是针对新时代江苏红十字事业发展实际,着眼近年来人道事业发展中出现的新情况新问题,着眼于规范和保障,主要凸显出六大亮点。体现了红十字会改革方向、完善了内部治理结构,细化了部分法定职责,强化了红十字会公信力建设、保障了红十字事业发展、确立了激励表彰回馈机制。

本次立法以废旧立新的方式,对颁布实施17年的《江苏省实施〈中华人民共和国红十字会法〉办法》进行了全面修改。省红

十字会条例共八章58条,是全国红十字会立法中结构较合理、条文最多的省级地方性法规。

在加强监督制度建设方面,我省条例将提高红十字会公信力作为规范的重点内容,对各相关单位和组织提出要求。条例规定,县级以上地方政府应当加强对红十字会的监督,建立考核问责机制,严格实行责任追究;审计等部门应当对红十字会财产的收入和使用情况依法开展监督,民政部门应当加强对红十字会接受社会捐赠财产使用等情况的监督。

红十字会内部也应加强监督制约机制建设。条例规定,县级以上地方红十字会应当健全监督制度,加强对下级地方红十字会、红十字会基层组织的财务监督和工作监督;县级以上地方红十字

会应当建立财务管理、内部控制和监督检查等制度,健全内部监督制约机制。县级以上地方红十字会还应当建立救灾救助财产接受发放管理制度和境外捐赠财产的专项审查监督制度,对接受和使用捐赠财产等情况进行监督检查,保障捐赠财产的安全和合理使用。县级以上地方红十字会监事会应当依照法律、法规和中国红十字会章程履行监督职责,加强对捐赠财产接受、管理、使用等情况的监督。

围绕加强外部监督,条例明确县级以上地方红十字会应当聘请依法设立的独立第三方机构,对捐赠财产的收入和使用情况进行审计,审计结果应当向理事会和监事会报告,并向社会公布。此外,条例还规定了信息公开、投诉举报制度等。省人大常委会教科文卫委委员顾建军评价说,这些规定形成了涵盖政府及有关部门监督、红十字会系统内监督、红十字会内部监督、监事会监督、第三方审计监督、捐赠人监督、社会监督的全方位监督体系,着力以法治思维和法治方式推动我省红十字事业高质量发展。(综合)



无锡市民在早锻炼。
(郑宙 摄)

苏和堂虫草38元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

农民工工资公示

由甘肃圆峰交通工程有限公司承建的“北京至雄安新区高速公路河北段项目交安工程施工JA11标段”项目已全部完工,我公司已按时足额支付了农民工工资,现需办理无拖欠农民工工资情况证明,如还存在拖欠农民工工资情况,请劳动者见到此公示后,在公示期内(2022年1月1日至2022年1月15日)向我公司反映。

联系人及电话:15251697572 张女士
18152228717 杨先生

江苏中路交通发展有限公司
2022年1月1日

●遗失无锡名人文化研究院银
行开户许可证核准号J3020007
193703作废
●遗失无锡超越食品添加剂有
限公司营业执照正本,注册
号 320204000062723,正本编
号 3202040002010051100175,副
●遗失徐垠个体工商户营业执
照正副本,注册号32020260023
9205,正本编号3202020002012
05290063副本编号3202020002
01205290074作废
●遗失无锡超越食品添加剂有
限公司营业执照正本,注册
号 320204000062723,正本编
号 3202040002010051100175,副
本编号 3202040002010051100
188,声明作废
广告热线82767591 13771189893